



VÝMOLY NA SILNICÍCH

Likvidujte s námi!

## Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity získala status Fairtradová vysoká škola

22. dubna 2013 v 17:50

**Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity dnes získala status Fairtradová vysoká škola. Tento status má jako první vysoká škola v Česku. Fakulta o tomto titulu usilovala proto, aby mohla studentům dál předávat myšlenky „férového obchodu“.**

„Status by měl nějakým způsobem deklarovat, že ekonomická fakulta disponuje proškoleným profesionálním zázemím, které dokáže informovat především veřejnost o problematice fair trade a kromě samotné veřejnosti také dokáže nějakým způsobem propojit fairtradová témata se samotnou výukou, popřípadě vědou.“ vysvětluje odborný asistent Jan Šalamoun.

Mezi témata fair trade patří například práce za odpovídající odměnu a v odpovídajících podmínkách či odmítní zaměstnávání dětí.

Fakulta je v Česku první vysokou školou s tímto titulem, už před ní status získaly dvě základní a dvě střední školy. Z jižních Čech je mezi nimi Střední a jazyková škola Volyně.



Ekonomická fakulta titul získala jako páta škola v Česku. Areál Jihočeské univerzity (ilustrační foto)

Foto: Jihočeská univerzita

### Související příspěvky:

- ▶ Prvních šest českých církevních subjektů získalo titul Fairtradový sbor nebo církevní zařízení
- ▶ Ve fairtradových městech se obchoduje férově
- ▶ Český Krumlov se může pyšnit titulem Férové město
- ▶ Producent kakaové plantáže zamířil z Bolívie do Jihočeské Volyně

### Zahraničí

**KLDR odmítla jednání o znovuotevření průmyslové zóny Kesong**



Pchjongjang dnes odmítl rozhovory o obnově společně korejské průmyslové zóny Kesong. Včerejší výzva...

▶ Při požáru v ruské psychiatrické léčebně zabilo 38 lidí

▶ Mexická policie zadržela 27letou Češku s dvěma taškami plnými drog

### Tipy

**POLITICI ČR** obvinění z trestných činů



**SPUSTIT Aplikaci**

**Interaktivní aplikace** připomíná z čeho kdy byli čeští politici obvinění

### Aktuálně

**Projektem sociální karty se bude zabývat soud, obdržel zřejmě první žalobu**

K soudu putuje zřejmě první žaloba na Skarty.